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Cnnchbk NomeLLeHns

TTe— Ne romeLLeHne oty M2 noa CTeHn | TaBaH
\\\\\\\\\\\\\\\ M/ 01 | kopugop 13.92 rpaHuTorpec natekc |narekc
\\\\\\‘FVQZ“Q'EJ'@MU.I,G 8.91 rpaHuTorpec naTtekc |natekc
M/ 04 |obwo nome\u.l\eﬁvﬁ\‘4£L\\\TaHMTorpec naTekc | naTekc
M/05 |pamna 77.31 wnaiicban GeToR|=——__ | -
M/ 06 M 39.52  |wnaicban GeTon |natexc |narekc
M/ 07 | rapax 72‘1-4\ wnandaH 6eToH | natekc | nartekc
M/ 08 | 3oHa 3a .M. 31.91 mnm naTekc |naTekc
/09 | 3oHa 3a .M. 31.37 wnandaH 6eToH | naTekc | HaTexe
C/ 01 |kopugop 7.85 rpaHuTorpec naTtekc |natekc
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Cnncbk nomeLLeHns
Ne nometleHve nnowy M2 noga CTeHM | TaBaH
1-1-1 | kopnaop 4.74 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
1-1-2 | kunep 0.74 rpaHuTorpec nartekc |narekc
1-1-3 | GaHsi/wc 3.98 rpaHuTorpec casHC | naTekc
1-1-4 | cnanHsa 13.80 ﬂ:g;eiMpaH naTekc |nartekc
1-1-5 | xon,Tp.,k.60KC 24.31 namuHipan naTtekc |naTekc
napket
1-1-6 | 6ankoH 1.68 rpaHuTorpec
1-2-1 | kopuaop 419 rpaHuTorpec nartekc |naTekc
1-2-2 | Gans/we 4.1 rpaHuTorpec dasHC | naTekc
1-2-3 | kunep 0.74 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
1-2-4 | cnanHsa 10.69 NamnHMpaH naTtekc |naTekc
napket
1-2-5 | cnannsa 12.72 namiH1paH naTtekc |naTekc
napket
1-2-6 | xon,Tp.,K.60KC 18.49 namuripar naTtekc |naTekc
napket
1-2-7 | 6ankoH 2.53 rpaHuTorpec
1-2-8 | Tepaca 10.66 rpaHuTorpec
1-3-1 | kopuaop 5.60 rpaHuTorpec naTtekc |nartekc
1-3-2 | kunep 1.02 rpaHuTorpec natekc |narekc
1-3-3 | 6aHs/wc 3.07 rpaHuTorpec dasHC | natekc
1-3-4 | xon,Tp.,K.60KC 25.62 ﬂ;g';;”paH naTekc |naTekc
1-3-5 | cnanHsa 11.17 namiH1pax natekc |nartekc
napket
1-3-6 6am«@ 3.88 rpaHuTorpec nartekc
o 1/01 nnou.la,llka 8.67 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
s CT'bﬂﬁlllfJ.le 8.91 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
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Cnncbk nomeLLeHns
Ne nomeLleHve nnowy m2 nog CTEeHN | TaBaH
2-0-2 | cTbnbuwe 9.20 rpaHuTorpec natekc
2-4-1 | kopugop 5.50 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
2-4-3 | cnanns 11.18 namiH1paH naTtekc |naTekc
napket
2-4-4 | xon,Tp.,K.60KC 19.12 namuHpan naTekc |naTtekc
napket
2-4-5 | 6ankoH 3.96 rpaHuTorpec
2-4-6 | kunep 0.78 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
2-5-1 | kopuaop 5.05 rpaHuTorpec naTtekc |nartekc
2-5-2 | xon,Tp.,k.60KC 20.55 namuHpanx naTtekc |nartekc
napket
2-5-3 |cnanHs 12.72 NamnHMpaH natekc |narekc
napket
2-5-4 | cnanHsa 11.79 NamnHMpaH naTtekc |naTekc
napket
2-5-5 | BaHsi/wc 3.35 rpaHuTorpec casHCc | natekc
2-5-6 | B6aHsi/we 3.52 rpaHuTorpec dasHC | naTekc
2-5-7 | 6ankoH 2.53 rpaHuTorpec
2-5-8 | kunep 0.74 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
2-6-1 | kopuaop 6.03 rpaHuTorpec naTtekc |nartekc
2-6-2 | B6aHs/wc 2.61 rpaHuTorpec dasHC | naTekc
2-6-2 | xon,Tp.,K.60KC 25.62 namuHpanx natekc |nartekc
napket
2-6-3 |cnanHsa 12.92 namiH1paH naTtekc |naTekc
napket
2-6-4 | cnanHs 11.17 namiH1pax natekc |nartekc
napket
@ 2-6-5 68Hﬂ@ 3.07 rpaHuTorpec naTekc |nartekc
m Y
’ 2-6-6 | bana/wg T 2.83 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
715 44—
! | 2-6-7 6anK0H| 3.88 rpaHuTorpec
2-6-8 Kmnepi 2.51 rpaHuTorpec natekc |narekc
2/1 nnow,aIn(a 8.67 rpaHuTorpec natekc |narekc
T CT'bnGMI.ue 8.91 rpaHuTorpec natekc |narekc
|l §— 1 _ 1 e |
H150-1—+* 132 3—F }‘ S | cnanHs | [
W - 07 i 265 ; — 243 / . —
I 4 el | Ty — T o | J ]
S I g g
3¢) ] - X ' 4 X
; I l | 329 - /eHmunauuﬁ cymepen I - { I
o I | 99° | - 04 6aHs/we ~ ~ |
I 1 nn 15 s 256 i 15 I
f + 142 I2 + | 69—+ ~ ° - | © = B 271
= y ~ © g 52 2 Y=
I I2 : ' : L £ / R . Ty 0 @ 212 I 2 |
, X011,mp.,K.60KC S T < ® — o 4
] S| 140 2 gy | 19.12 m2 ' 8 8.91h? L 212 _ — z
-~ = i 220 E g‘_ l I . 12 S § 90 / . $ I .M g
N | o % Kopudop 4 2 OO ) — —
| S S — I 20 I PO ® 5 _
I I : 00 T2 S \m\\367 Y s — 7 * 4 crnans & g - = —
T T =7 550m? | | g/ 0 131 = 2-5-4 127 E
S| =
. ] . = o | . 6aHs/we : S
:I I | 412 T 7t 20’IL 5*25 An-”340 2 2’/ / 14 255 11ﬁt | g %?
Ol | 1- . ) 3352 g
= M MM Ch °/s [ & : ©[335m? | g A 2o 40 .
. | I m SO 7 S / ~ I R —" 82—+ — 2 I
o B s v D 57+ - " |
L < s l \\ = 100 I / I . ) I S I GJ
5 | [H_ & /WC 200 é / | L - " 228 | L
=} = 2 5 o o
2 | z i NS 262 g O 71 28 2 @ 2
: < | = m 261m? |, KU 5 / ' ’ m =
§ z l § | [ &1 ] [ 175 I | 2-4=6—| 126 I > g A-04 A-03 m (SIO
) ) T e N N e - Fkk .
Tt _§ = 1 == 0 e | — 17T = S 4 2 MM Y S e
o i I 8 I 2 — | ! nnowadka s g : 7 & | ! o 3
g . g 2/1 || 1126 72— Q7 +——82—+ 302 B = ©
2 S 35 0 I o | B = Kurnep 337 8.67 m2 . roS i + o For—| (@) 8
9 N m Tl 140‘E S g l cnanHs M >.6-8 | 3 |§ e Ca— T S| H e ® S
@ ® = I 220 = ® 2-6-3 251 me . T4 E %qu”o KOPYOO 20 +—+ 82 + 302 - | ™ &
. o RRAARRAD ;I
% 12.92 m? S | e +5 5I) T |<‘< 200 <25 Al5| i % I : @) <
8 - = MBS Cye;g;”paﬂu e 505 I‘nz x| 200 @ | O O 3‘
S 0b6ue | .
© r Kopudop = S ‘ ZZZI' | | 6 O () z
’ f 26 QL 70 (A-03) o =
6.03 m2 A . ' <o‘( 12 200 N 221 5 O 38 I rn
| 6aHsi/we O ~
~ [ee) pole) T 0. u OouU
> 3 2-6-5 1’)0 12 02 12 n | m
~ 3 03 T <~ N~
L — — R ip— LR L — s — — —— e~ T — 4+ —®
' Fil | I
| I W 6ans/we I 2% crianHs & |
S | N OO A T RS = 2_5_3 xon,mp.,K.GOKc“’ < c(\,)
AA__________1 1 | o | R o gy g B I == | L dese — 4 L4 — L |_AA
. - ! I xo1,mp.,K.60Kc | [ 2.83m 3 = T 20.55 m? |
L. §§ —e S .;ﬁifgz :;;_ _Ef.. — ___] | __::~. _ 0 — 0 — S— e — - 2:6-2— — f —_ -TBBIA: o . . . — 0 — 50— o —>o — s — || —  — . — . — gEF_ —— o Lot — — . 4 _ e = -4 a _ = — _____q‘E:’
& z L ' I ! & 25.62 m2 ;’ — Iﬁ (FILI_III | ]
s — ' | 628 : 200 | 350 300 it 379 i
| == WHT W N
= Y ] D M I
s I 188 I 1 440 e 1 & Ij S cnanms 37
2 i 2 | | I WH 64 i #-35—4-—82 1 212 s 2
I s = = - S S L 15
= il i 1117 m2 i T y N ols y L
§ 440 + 177 ”535 183 1 [ f NN |
R o0 T‘_ ....................... S N NN || E— SR N B —_ | — = — fglg A A I I [ - —®
i alm S B = N
g i 2 | g ' 282 +30 ——T—I: - — L L el OO0 -5 _ _ _
Sls s | ISO + 97 * 282 + 21 O 325 2fI 142 z 121 6arnkoH W09 | AT ! - - _
15 < nn 15 | I__O nn 15 nn 15 o I | 2-5-7 | = | I N |
| | 0o | 95 || e v e | .
N m./n.c. .
L BT = 1 [ — _T____ng_ = : |
| (j: L T i TTROF %— T" 'I + |
OrpaHnyTenHa nHNA 3acTposBaHe— H | e.m./n.d - RS .
@ | | 2 ¢ 8|J__W°7_____________3_I_I_-_2fi7l93IVI
| .

3 | I i

+—60

+ 176

+ 100—Iv|7

I

178 +—T1 139 t 272 — 272 ~ 1 MW 132————+—63—H——T2——+—42—H 202 |

178 —l71 100 | 884 | = 252 + 17 + 28—
202 ' 475 ' 212 3"—‘ 362 ' 715

a

I

I

I

I

I

I

I

e

B e e

®

PA3IMPEAENIEHWE BTOPW ETAX 1:50




1,319

Cnncbk nomeLLeHns
Ne nometleHve nnowy M2 noga CTEeHN | TaBaH
3-7-1 | kopugop 5.50 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
3-7-2 | BaHsa/we 2.61 rpaHuTorpec dasgHC | naTekc
3-7-3 |cnanns 11.18 namiH1paH naTtekc |naTekc
napket
3-7-4 | xon,Tp.,k.60KC 19.12 namuHpan naTekc |naTtekc
napket
3-7-5 | 6ankoH 3.96 rpaHuTorpec
3-7-6 | kunep 0.78 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
3-8-1 | kopugop 5.05 rpaHuTorpec naTtekc |nartekc
3-8-2 | xon,Tp.,k.60KC 20.22 namuHnpanr naTekc |nartekc
napket
3-8-3 |cnanns 12.72 NamnHMpaH natekc |narekc
napket
3-8-4 |cnanns 11.79 NamnHMpaH naTtekc |naTekc
napket
3-8-5 | Bansi/wc 3.35 rpaHuTorpec casHCc | natekc
3-8-6 | Bansi/wc 3.52 rpaHuTorpec dasHC | naTekc
3-8-7 | 6ankoH 2.53 rpaHuTorpec
3-8-8 |kunep 0.74 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
3-9-1 | kopugop 6.03 rpaHuTorpec naTtekc |nartekc
3-9-2 | xon,Tp.,k.60KC 25.62 namuHpanx naTtekc |naTekc
napket
3-9-3 |cnanns 12.92 NamnHMpaH nartekc |narekc
napket
3-9-4 |cnanns 11.17 namiH1paH naTtekc |naTekc
napket
3-9-5 | Bansi/wc 3.07 rpaHuTorpec dasHC | naTekc
@ 3-9-6 68Hﬂ@ 2.83 rpaHuTorpec dhasHc | natekc
m y
» 3-9-7 | 6ankoH| ! 3.88 rpaHuTorpec
715 44—+
I | 3-9-8 |kunep | 2.51 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
31 nnomaﬁ:{xa 8.67 rpaHuTorpec nartekc |naTekc
3/2 CTbn6MI.ue 8.91 rpaHuTorpec natekc |narekc
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Cnncbk nomeLLeHns
Ne nometleHve nnowy M2 noga CTEeHN | TaBaH
4-10-1 | kopugop 5.50 rpaHuTorpec natekc |narekc
4-10-2 | 6aHsa/we 2.61 rpaHuTorpec dasHc | nartekc
4-10-3 | cnannsa 11.18 namiH1paH naTtekc |naTekc
napket
4-10-4 | xon,Tp.,K.60KC 19.12 namuHpan naTekc |naTtekc
napket
4-10-5 | 6ankoH 3.96 rpaHuTorpec
4-10-6 | knunep 0.78 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
4-11-1 | kopnaop 3.64 rpaHuTorpec nartekc |naTekc
4-11-2 | xon,Tp.,k.60KC 34.10 namuHpanx naTtekc |nartekc
napket
4-11-3 | cnanHsa 13.12 NamnHMpaH natekc |narekc
napket
4-11-4 | 6ansi/we 7.06 rpaHuTorpec casHC | naTekc
4-11-5 | knnep 0.63 rpaHuTorpec natekc |narekc
4-11-6 | 6ankoH 2.53 rpaHuTorpec
4-12-1 | kopugop 6.03 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
4-12-2 | xon,Tp.,K.60KC 25.62 namuHipax naTtekc |naTekc
napket
4-12-3 | cnanusa 12.92 namiHrpax nartekc |naTekc
napket
4-12-4 | cnannsa 11.17 NamnHMpaH natekc |narekc
napket
4-12-5 | 6aHs/wc 3.07 rpaHuTorpec dasHC | naTekc
4-12-6 | 6aHsi/we 2.83 rpaHuTorpec casHCc | naTekc
4-12-7 | 6ankoH 3.88 rpaHuTorpec
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Ne nomeLleHve nnowy m2 nog CTEeHN | TaBaH
5-13-1 | xon,Tp.,k.60KC 21.01 JI:II:;\)/I;IeHTVIpaH natekc |naTekc
5-13-2 | 6aHsa/we 2.57 rpaHuTorpec dasgHC | naTekc
5-13-3 | kunep 0.72 rpaHuTorpec natekc |narekc
5-13-4 | Tepaca 16.93 rpaHuTorpec
5-14-1 | kopugop 3.82 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
5-14-2 | xon,Tp.,k.60KC 17.38 E:g;eil/'pa” naTtekc |naTekc
5-14-3 | cnanHs 12.72 ﬂ:gn;eiwpari nartekc |naTekc
5-14-4 | cnanHs 11.69 ::::g';eHTMpaH natekc |narekc
5-14-5 | 6aHsa/we 4.33 rpaHuTorpec dasHC | naTekc
5-14-6 | kunep 0.74 rpaHuTorpec nartekc |narekc
5-14-7 | 6ankoH 2.53 rpaHuTorpec
5-14-8 | Tepaca 6.38
5-15-1 | kopngop 5.69 rpaHuTorpec naTtekc |naTekc
5-15-2 | xon,Tp.,k.60kC 21.60 ﬂ:greil/'pa” naTtekc |naTekc
5-15-3 | cnanHs 10.62 223;;@% naTtekc |nartekc
5-15-4 | cnanHs 11.17 JI:II::)/I;I;VIP&H natekc |narekc
5-15-5 | GaHsa/we 3.07 rpaHuTorpec dasHC | natekc
ac 5-15-6 | 6aHsi/wc 2.83 rpaHuTorpec casHCc | naTekc
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